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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 19 december 2024
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, Rudi Van Ingelgom, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel 
Lenaerts, Rudy Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander Weyden, 
William Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, Els 
Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Bart Crommelinck, raadslid

Aanduiding van 3 effectieve vertegenwoordigers voor de algemene vergadering van de 
Welzijnskoepel West-Brabant - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen in het bijzonder artikel 484.
De statuten van Welzijnskoepel West-Brabant.
Het huishoudelijke reglement van Welzijnskoepel West-Brabant.
Het besluit van de OCMW-raad van Kampenhout van 17 maart 2015 om toe te treden tot 
Welzijnskoepel West-Brabant.
Feiten en beoordeling
Bij de start van een nieuwe legislatuur worden ook de bestuursorganen van Welzijnskoepel West-
Brabant opnieuw samengesteld. Omdat ons bestuur lid is van de Welzijnskoepel kan de raad voor 
maatschappelijk welzijn een aantal mensen afvaardigen naar de algemene vergadering.
Hiervoor dient de raad voor maatschappelijk welzijn vertegenwoordigers aan te duiden. De statuten 
bepalen immers dat “de afgevaardigden der deelgenoten worden gemandateerd bij expliciete 
beslissing van hun respectievelijke raden, overeenkomstig art. 484 uit het decreet over het lokaal 
bestuur”.
Het aantal afgevaardigden is afhankelijk van het inwonersaantal op 1 januari 2024. Voor ons bestuur 
betekent dit dat de raad voor maatschappelijk welzijn 3 mandatarissen dient af te vaardigen.
De afgevaardigden dienen zelf lid te zijn van de raad voor maatschappelijk welzijn en aangeduid te 
worden via een geheime stemming in één stemronde.
Tijdens de installatievergadering van de algemene vergadering van Welzijnskoepel West-Brabant 
staan ook de volgende punten op de agenda:

- Verkiezing van de raad van bestuur (maximum 15 leden);
- Verkiezing van de voorzitter van de algemene vergadering en de raad van bestuur;
- Verkiezing van de ondervoorzitter van de algemene vergadering en de raad van bestuur;
- Goedkeuring van het huishoudelijk reglement;
- Benoeming van deskundigen.

De leden van de raad van bestuur zullen verkozen worden uit de afgevaardigden die in de algemene 
vergadering zetelen, tijdens de installatievergadering. Al de afgevaardigden zullen tijdig een oproep 
tot kandidatuurstelling en de nodige informatie over de te volgen procedure ontvangen. Het spreekt 
voor zich dat het vooral mensen met voeling voor welzijn en zorg zijn die zich willen engageren 
binnen de bestuursorganen.
Belangrijk om te vermelden is dat de leden van de algemene vergadering geen presentiegeld 
ontvangen van Welzijnskoepel West-Brabant. Besturen kunnen echter zelf beslissen om hun 
afgevaardigden een presentiegeld aan te bieden.
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De 15 verkozen leden van de raad van bestuur ontvangen wél een presentiegeld, indien de algemene 
vergadering daartoe beslist. In de huidige legislatuur (2020 – 2025) was dat alvast het geval.
Elk bestuur kan tevens één (niet stemgerechtigde) deskundige afvaardigen naar de algemene 
vergadering en raad van bestuur van Welzijnskoepel West-Brabant. We laten de keuze aan uw 
bestuur om te kiezen welke medewerker hiervoor het best geplaatst is. Het lijkt aangewezen dat u 
iemand afvaardigt met een zekere deskundigheid in welzijn en zorg. (bijvoorbeeld aan een 
diensthoofd Welzijn, afdelingshoofd “Mens”, hoofd van de Sociale Dienst, …) .
De installatievergadering van de bestuursorganen van Welzijnskoepel West-Brabant zullen 
georganiseerd worden op 11 februari 2025.
Besluit
Bij geheime stemming
Anne Van Assche 14 stemmen voor, Denise Vander Weyden 5 stemmen voor, Gonda Smetsers 2 
stemmen voor, Thierry Rom 1 stem voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.
Art. 1: De raad voor maatschappelijk welzijn duidt Anne Van Assche aan als 1ste vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering van de Welzijnskoepel West-Brabant.
 
Bij geheime stemming
Sonia De Wandeler 14 stemmen voor, Nick Mannaerts 5 stemmen voor, Huguette Kemps 2 stemmen 
voor, Thierry Rom 1 stem voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.
Art. 2: De raad voor maatschappelijk welzijn duidt Sonia De Wandeler aan als 2de vertegenwoordiger 
in de algemene vergadering van de Welzijnskoepel West-Brabant.
 
Bij geheime stemming
Laura Nevens 14 stemmen voor, Rudi Van Ingelgom 5 stemmen voor, Gonda Smetsers 2 stemmen 
voor, Thierry Rom 1 stem voor, 0 stemmen tegen, 0 stemmen onthouden.
Art. 3: De raad voor maatschappelijk welzijn duidt Laura Nevens aan als 3de vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van de Welzijnskoepel West-Brabant.
___________________________________________________________________________________

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

Terry Horckmans
(get.) algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


